
PAT I E N T E N Z U F R I E D E N H E I T  –  A M B U L A N T E  B E H A N D L U N G   
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 Ich war mit meiner Behandlung zufrieden.

A M B U L A N T E  B E H A N D L U N G 
Ärztliche und Therapeutische Versorgung

Stimmt ganz genau

Stimmt überwiegend

Bin mir unsicher

Stimmt eher nicht

Stimmt überhaupt nicht
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 Die Behandlung förderte meine Stärken 
und glich meine Schwächen aus.

A M B U L A N T E  B E H A N D L U N G 
Gesamtbeurteilung

Stimmt ganz genau

Stimmt überwiegend

Bin mir unsicher

Stimmt eher nicht

Stimmt überhaupt nicht

36,4 %

0,8 %

2,3 %

18,9 %

41,7 %
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 Ich konnte mit meinem Bezugstherapeuten gemeinsame Ziele 
für die Behandlung setzen und die Behandlung mitgestalten.

A M B U L A N T E  B E H A N D L U N G 
Gesamtbeurteilung

Stimmt ganz genau

Stimmt überwiegend

Bin mir unsicher

Stimmt eher nicht

Stimmt überhaupt nicht
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 Würden Sie wieder in unsere ambulante Behandlung 
kommen, wenn Sie Hilfe bräuchten?

A M B U L A N T E  B E H A N D L U N G 
Gesamtbeurteilung

Eindeutig ja

Ich glaube ja

Ich glaube nicht

Eindeutig nicht

89,1 %

0,0 %

0,0 %

10,9 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %


